

约旦邮政公司（JPC）自从其成立之初，就一直处于全国现代化发展进程的前列。约旦邮政在约旦拥有 356 个邮局，其覆盖区域遍及国内各个社区。邮政局长 **Mansour A.Malhas** 提到：“自 1921 年以来，我们便成为了整个约旦的使者。约旦邮政正在重新定位邮政公司的服务宗旨，并已重点发展遍及约旦全国范围的邮政网络。”

为实现上述承诺，约旦邮政与银行业合作，为大众提供安全的付款服务，并为此采取了一系列积极的措施。**Malhas** 先生还说道：“我们正与银行达成各项相关协议，为农村地区的居民提供更多现代化的服务，比如为帐单付款等。”

约旦邮政的主要成绩以及目标是为所有约旦人民提供 ICT 业务。邮政局与私营企业通力协作，着手改善农村地区的通信状况，并将监控 PC 的交付。**Malhas** 先生称：“我们有意与一家公司就建设农村地区通信网络达成协议。中国面临着同样的挑战，我相信中国公司将对此合作非常有兴趣。”

Malhas 先生总结道：“约旦邮政已成为约旦国内各个社区中心，是电子政务的窗口。我们将始终保持行业领先地位，努力协助人民达成现代化发展的宿愿，并做好准备抓住自由市场经济环境中的机遇。”